



許俊雄先生
民國二十八年出生
台灣省台南市人
明新食品公司董事長

徐明珠撰稿

特優里長食品世界見溫情 許俊雄成功愛心堆砌糕餅屋

身兼數職的許俊雄目前為食品企業公司的董事長、台灣省糕餅商業同業公會聯合會理事長，並連任六屆里長。他平日除督導食品公司營運，也多方參與民間愛心團體，廣施善心、獎學濟困，深入基層了解鄰里疾苦與需求，積極爭取鄰里建設。他以商業會、糕餅商業同業公會聯合會理事長身分，多次率團參加國際會議及拜會聯誼活動，對促進民間商業交流、提昇我國商界視野貢獻良多。

捐贈愛的麵包

許俊雄生於日據時代末期，當時適逢國內經濟蕭條、民生凋敝。由於幼年時生活非常困苦，他跟著年邁的雙親以種植、販賣蔬菜及養殖家畜為生，也曾打零工賺取微薄薪資度過困苦的歲月。後來他開始學習製作糕餅的技術，由於幼年即失學，使得學習的過程備感艱辛，但他卻比別人更加努力，婚後和妻子開創餅店，胼手胝足成功的締造了糕餅業的王國，行有餘力，則竭盡所能幫助需要關懷的人。

九二一大地震期間，許俊雄所屬的食品公司連夜加班生產麵包，直接送入災區賑災，他本人則以臺南市商業會理事長的身分，率先捐款十萬元拋磚引玉，發動商界捐款，共募得新台幣四百餘萬元，交由臺南市政府統籌運用。為協助災民重建，他慨然提供糕餅給多家公益基金會及民間公益團體義賣，作為災後重建善款；從民國七十一年起，許俊雄連任六屆里長職務，他熱心鄰里服務，深得民心，榮獲優良、特優里長榮譽。七十六年間，他將昔日原屬成功大學約八千坪的荒蕪空地建設為今日的東寧派出所、社區活動中心、舉重館、社區公園…，為了達到將腐朽化為神奇的成果，他除了個人支出近百萬元建設經費外，更多方奔走、斡旋，造福鄉里貢獻良多。



懂得惜福付出・無私無我奉獻

身為里長，在工作之餘，了解民困是許俊雄最特別的愛好。自民國七十一年擔任里長以來，他有感自己幼年失學，便將所有里長的事務費全數提撥作為社區獎助學金，勉勵莘莘學子努力向學，並資助急難困頓的里民，常以無名氏名義捐助醫院及公益團體。為了擴大服務層面，許俊雄除積極參與政府機構及民間團體服務民眾，並多次發動所屬團體，響應捐血送月餅的活動，成功將愛心熱血直送血庫。

「取之社會、用之社會」是許俊雄堅持的回饋心，雖然他已屆耳順之年，卻依然無法忘情於助人；走過艱辛的歲月，更能以同理心幫助他人，惜福與付出愛心之餘，許俊雄會繼續將自身能力與智慧貢獻鄉里，這種無私的堅持及奉獻值得社會效尤及讚許。

